

炒股最好用的指标是什么

大家好我是投资观，是一个研究股票投资十多年的老股民。股票操作中我们难免会用到很多分析指标，但是太多的指标我们往往会出现选择困难的局面，不同的指标提示的买卖点不同，有时候这个指标对，有时候别的指标对，导致我们股票操作时不知所措，不知道到底该用那个指标。就我知道的指标有，kdj指标，macd指标，布林轨道线，乖离率，相对强弱指标，均线，成交量指标等等，这么多的技术指标我们到底该选那个呢？个人认为初学者只需要看懂两个指标就可以了，均线和成交量。这两个指标好用，好学，简单易懂；下面我们来看下这两个指标实战的应用。

一，五日均线 and 成交量配合的买点。如图所示股价在底部放量上涨出现了放量突破的形态，股价远离五日均线，之后股价的回调出现了在五日均线处的支撑现象并且五日均线得到支撑时成交量也是缩量的，之后突破时的一半左右。出现这样的五日均线和成交量配合时是短线出现的建仓点。

二，五日均线 and 成交量配合的卖点。如图所示股价在上涨中出现了股票放量跌破五日均线的大阴线，这是短期股票走弱的信号。个股k线走势中出现放量阴线跌破五日均线时一般就是离场的时候。

三，成交量和20日均线配合的买点。20日均线也就是月线了，这个方法适合中线投资者。如图所示股价在经过强势的上涨后开始出现大幅回调，但是多次回调到20日均线时都会出现止跌迹象，并且成交量也是成倍的减少，当出现两次以上这样的情况时我们就可以利用股价回踩20日均线时进行建仓。

四，成交量和20日均线配合的卖点。如图所示股价在上涨到高位时出现股价偏离年线很远的时候我们就该除了，如果出现股价放量大跌并且股价跌破20日均线的支撑，跌破月线的支撑那么中线走势可能会发生变化，跌破20日均线时就是我们离场的机会。

我是投资观，看完关注点赞股票大涨不断。

股票技术分析，最重要最准的技术指标是什么

就个体而言，在股市中买和卖是无章可循的。但大量的无序的买卖，就表达出来了价格运动方向和趋势预期，因为每个人都是聪明个体，到股市里面都是为了挣钱，这些行为表现为K线实体和成交量上。这是股价变动中最本质、最核心的要素，它包含了市场的一切情绪、预期。

虽然股市中有各种技术，这些技术都有存在的道理。但是被大众所掌握的这种技术

都是无效技术。因为股市中始终存在着7赔1赚2平的收益平衡，这其实是28定理的具体表现。随着某种技术被广为熟知，技术的有效性就越差，这就是为什么金叉死叉越来越不好用的最根本原因。

但价和量就不一样，它始终是最市场中本质性的要素，价格代表多空战场的阵地，成交量是士兵的武器，所以价格比量能更显重要。因为股市中先有卖后有买，量更多的代表多空双方的分歧，从价量的表现和变化中，我们捕捉股票操盘痕迹，用价量关系完美诠释股价的涨跌逻辑。同时，价格的变化速率表现在K线上，所以每根K线不是孤立的，我们可以通过K线的对比、K线的力度、K线的匹配去理解和分析K线存在的具体意义，从而建立自己的买卖逻辑。

在这里给大家分享一个我目前认为最适合出手的主图《猎取主升浪》和《买点确认》副图指标，红买绿卖，出现“放心买”“逢低买”等信号，果断入手买入，副图指标出现“撤退信号”及时抛出。下面截图给大家展示一下。

“放心买入”信号

“逢低买入”信号

可能有朋友会问，如果一只个股主副图都出现买点信号，是否是最佳的买入位置，这个当然是正确的

大家可以看到，同时出现主副图指标买入信号的时候，个股涨幅是多么恐怖，在高位还会提示撤退信号，是不可多得的入门性指标。实战：

下面我们来看看该股在出现双买入信号当天的走势

接下来是该股在10月11号的股票走势图

今天的技术分享就这里，希望大家能够有好的收获。股市之路坎坷却也可以寻其道，只要你潜心研究，相信也一定可以在这个市场中得到自己想要的。

文章到此结束，如果大家觉得我说的正确，可以关注我，并评论点赞转发！

股市中哪个指标最重要量价

可以说都重要，也可以说都不重要，因为股票炒作的是价格，是价格趋势。我们要关注，只需要关注股市的趋势就可以了，上涨市做多，下跌市做空，盘整市不交易。这也就是老手不愿意讨论股票，讨论指标的原因。

如果非说什么指标最重要，肯定是量价指标，因为成交量可以做假对倒，但是量柱，换手率这些玩意没办法做假，这也需要持之以恒的观察才行。

我为什么说这个好？因为我反复看利弗莫尔，他说观察股价，并做行情记录，股价，是由资金推动的，涨跌由此而来。他应该是从观察中知道了这些，所以坚持跟踪股价走势，然后寻找合适的突破点。

至于其他指标，看个人的使用习惯了，有些人是看裸K，比如我，K线加上黄金分割线就可以了。我主要注重价格和位置，在熟悉了位置之后，黄金分割线也可以忽略，就看蜡烛图，也就是价K就可以。

当然我前期喜欢和习惯用布林线和资金趋势，自从我习惯了黄金分割线之后，就不用看其他指标了。现在回答问题和便于和朋友交流，我才使用黄金分割线，真的单纯盯着价K就可以，会研究量线量柱的，也可以加上这个，然后其他的，真的都不重要了。只要记住，趋势是万能就足够了，趋势是价格的变动方向，资金左右价格，或者是说大众的合力，左右了价格变动的方向。

通过股票的技术指标选股，最宜使用哪几个指标

用技术指标选股，没必要太多，两个指标配合均线使用就够了。

一个指标是趋势指标。

一个是主力资金动向指标。

日线主力资金呈流入状态

用趋势指标来判断股价运行所处的趋势，避免选择处于下跌趋势中的股票。

趋势指标处于金叉状态

用主力资金动向指标来判断资金是流入还是流出，选择月线、季线周期主力资金流入的股票，说明主力打算长线操作这只股票。

股价创出新低时，该股主力资金就开始流入了，月线周期主力资金处于流入状态。

主力资金动向指标和趋势指标配合均线使用，就足以选出强势股票。指标不在多，在于接近股价涨跌的本质。

股市中的哪些指标比较好用

股市中那个指标好用？

交易策略不同，指标可能也不同！所以要先看，做短线，中线，长线，超短线，即市交易，打板交易！

简单说说我的交易依据！短线交易，振荡上升期！属于波浪理论，叁~一大浪！选股标准：月线MACD金叉，股价进入主升初期，用boll指标交易，接近中轨买进，止损4-7%！股价回抽上轨，或超出上轨，卖出！或到达盈利目标，就出！

拉升期操作(相当于叁~三浪~五浪！)突破理论！突破前期高点，买进法！回调买入法！这些主看天线MACD，(参考均线发散)空中加油理论！卖出同上，到目标出或死叉就出！止损点同上！4-7%！短线交易，主要在主升期赚钱！也可参考，均线交易理论！这期间，我有时，啥价位都进！不然，等到回调买入，不知已涨多少！分险最小的主升期！

其它中长线交易！周线MACD金叉，准确率59%，月线MACD，金叉，准确率72%！随着周期加长，准确率越好！止损点，也扩大！20%--.38%！赚最少3倍以上！

指标参数调大一点，准确率还会提高！boll，调到34.3！MACD调为(21.66.13)参考下图！

个人观点！